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Управление Пенсионного фонда РФ в Унечском муниципальном районе Брянской области (межрайонное)



Что же сейчас людям предпенсионного возраста необходимо предпринять, чтобы пенсия выросла?
 Ответ прост - на размер пенсии прямо влияет официальная заработная плата и учитывается она на протяжении всей трудовой деятельности человека. Также на размер пенсии прямо влияет продолжительность стажа. Чем выше стаж, тем больше человек зарабатывает, тем больше платятся за него страховые взносы, тем больше будет сумма индивидуальных пенсионных коэффициентов. Так что влияние стажа и официальной заработной платы на размер пенсии очевидны. В стаж включается не только трудовая деятельность. В законе предусмотрены периоды, за которые также устанавливаются определенные коэффициенты – они учитываются при назначении пенсии. Например, это служба в армии по призыву  или период ухода за ребенком до полутора лет. 


        На размер пенсии может также повлиять более поздний выход на заслуженный отдых. Если человек примет решение, назначить ему пенсию позже установленного пенсионного возраста, то за каждый полный год обращения позже (пенсионного возраста) – ему устанавливаются дополнительные коэффициенты. Например, если женщина приняла решение выйти на пенсию не в 55 лет, а в 56, то ее страховая пенсия увеличивается в 1,07 раз, на 5 лет позже – в 1,45. 


         По сути, не так важно, какая именно сейчас действует формула начисления пенсии, - важно, чтобы у человека была официальная заработная плата, определенная продолжительность легального трудового стажа.


          Важен и следующий момент - заработать высокую пенсию нельзя только за последние год-два карьеры. При исчислении пенсии учитывается весь вклад в формирование в течение всей трудовой деятельности: не только размер зарплаты, возможно, высокой, в период завершения карьеры, а вся его трудовая деятельность на протяжении всей жизни. 


         При исчислении пенсии будет учитываться только официальная информация. Напомним еще раз. уже сегодня можно посмотреть  в своем личном кабинете ПФР, какой будет индивидуальный коэффициент. Эта информация поступает в ПФР от работодателя, так что и от его добросовестности зависит размер будущей пенсии.  

УПФР в Унечском муниципальном районе (межрайонное)
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