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Управление Пенсионного фонда РФ в Унечском муниципальном районе Брянской области (межрайонное)



За время  реализации программы по поддержке семей в Унечском, Мглинском и Суражском районах Брянской области
 было выдано более 4 тысяч сертификатов на материнский капитал

За время  реализации программы по поддержке семей (с 2009 по октябрь 2018 гг.) в Унечском, Мглинском и Суражском районах было выдано  4000 сертификатов на материнский семейный капитал, из них  209 – в этом году. На распоряжение средствами материнского капитала жителям Унечсого, Мглинского и Суражского районов было выделено более 1 млрд. рублей. При этом более 290 млн. рублей пошло на погашение кредита (займа) для приобретения жилья и более 710 млн. рублей -  на улучшение жилищных условий без привлечения кредитных средств. Более 7 млн. рублей  семьи использовали на образование детей за счет средств материнского семейного капитала.
Самое популярное направление использования материнского капитала – улучшение жилищных условий. За время действия Программы, благодаря материнскому сертификату, жилищные условия улучшили  более 2,5 тыс. семей. При этом более 785 семей  частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты. Еще более 1,7 тысяч семей улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств. 
В районах было принято 198 заявлений на обучение детей и 1 заявление  на перевод средств для формирования  накопительной пенсии мамы. 

За 10 месяцев текущего года 224 обладателей сертификатов направил средства на улучшение жилищных условий, 25 - на оплату образования  детей.

При этом хочется отметить, что всё больше брянских семей подают заявление на получение сертификата на материнский капитал и распоряжение его средствами через Личный кабинет на сайте ПФР, что в значительной степени экономит время молодых родителей. 
В электронном виде в этом году  жителями Унечского, Мглинского и Суражского районов было  подано 209 заявлений на получение сертификата  и 235 – на распоряжение его средствами. Подать заявление на получение сертификата и распоряжение средствами можно через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР или портал госуслуг.

Сам сертификат теперь тоже можно оформить в электронном виде.

УПФР в Унечском муниципальном районе (межрайонное)

Новости на сайте ПФР  www.pfrf.ru
Региональной странице Отделения www.pfrf.ru/ot_bryansk/
В Твиттере https://twitter.com/Bryansk_pfr
ВКонтакте https://vk.com/pfr_bryansk
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