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Управление Пенсионного фонда РФ в Унечском муниципальном районе Брянской области (межрайонное)



В феврале интерес жителей Унечского, Мглинского и Суражского районов к получению государственных услуг ПФР  

в электронном виде стал еще выше

Свод отчетности за февраль еще раз подтвердил, что интерес жителей Унечского, Мглинского, Суражского районов к получению государственных услуг Пенсионного фонда   в электронном виде  стабильно высок. В минувшем месяце он оказался еще выше, чем был в начале года.

Жители районов   берегут  свое время  и все чаще  получают услуги Пенсионного фонда  через Интернет. Это не только современно, продвинуто, но и действительно просто, доступно и очень удобно, особенно когда за окном дождь, слякоть, холодный ветер и не хочется выходить из дому.

Так в феврале   за предоставлением государственных услуг Пенсионного фонда  обратилось более 3,6 тысячи жителей районов. При этом через сайт ПФР и  Единый портал государственных услуг  направили более  700 заявлений для получения госуслуг в электронном виде. 

Более 500 жителей Унечского, Мглинского и Суражского районов  получили  в феврале в Пенсионном фонде услугу по регистрации, подтверждению личности, удалению и восстановлению доступа к учетной записи пользователя в ЕСИА.
УПФР в Унечском муниципальном районе (межрайонное)

    Новости на сайте ПФР  www.pfrf.ru
Региональной странице Отделения www.pfrf.ru/ot_bryansk/
В Твиттере https://twitter.com/Bryansk_pfr
ВКонтакте https://vk.com/pfr_bryansk                
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